
Сотрудники СО по ЗАТО г. Северск посетили подшефное учреждение – детское соматическое отделение медицинского центра № 3 Северной клинической больницы ФГБУ СибФНКЦ ФМБА России.



Сегодня сотрудники следственного отдела по ЗАТО г. Северск посетили подшефное учреждение – детское соматическое отделение медицинского центра № 3 Северной клинической больницы ФГБУ СибФНКЦ ФМБА России.

Следователи поздравили маленьких пациентов отделения с днем защиты детей и приняли участие в конкурсе на лучший детский рисунок.

Руководитель следственного отдела Капитонов А.Е. вручил начальнику МЦ № 3 Семеновой Н.Ю. подарок, приобретенный на средства сотрудников отдела - пульсоксиметр для детей первого года жизни.

03 Июня 2019

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1361658>